

opusdei.org

# Komentar Evandjelja: Vatra ljubavi

Evandjelje četvrtka XXIX tjedna  
kroz godinu i komentar.

**Evandjelje** Lk 12, 49-53

Uono vrijeme: Reče Isus svojim  
učenicima:

»Oganj dođoh baciti na zemlju pa što  
hoću ako je već planuo! Ali krstom  
mi se krstiti i kakve li muke za me  
dok se to ne izvrši! Mislite li da sam  
došao mir dati na zemlji? Nipošto,  
kažem vam, nego razdjeljenje. Ta bit  
će odsada petorica u jednoj kući  
razdijeljena: razdijelit će se trojica  
protiv dvojice i dvojica protiv trojice

— otac protiv sina i sin protiv oca,  
mati protiv kćeri i kći protiv matere,  
svekrva protiv snahe i snaha protiv  
svekrve.«

---

## **Komentar**

Isus se obraća svojim učenicima, otkrivajući im najdublje želje svoga srca: svoju nesavladivu želju da život daruje iz ljubavi prema svim ljudima, ljubavi koja je simbolizirana u slici vatre. Isus je svjetlost svijeta (usp. Ivan 8,12), a također je vatra i toplina. Bog se pojavio u slici grma koji gori, a da ne izgara prije Mojsijeva divljenja (usp. Izlazak 3,2-3), iskazujući tako svoju želju da svoj narod oslobodi tlačenja faraonove moći. Mojsije je bio nositelj te božanske vatre, vatre koja je nastavila gorjeti tijekom povijesti spasenja, sve do vrhunca trenutka

kada je Isus na Kalvariji primio "krštenje", ono koje je toliko želio primiti sve do smrti na Križu, da se svi oslobode tlačenja grijeha.

Pedeset dana nakon one nove Pashe koja se dogodila na gori Kalvariji, za vrijeme blagdana Duhova, Duh Sveti je došao na učenike u obliku ognjenih jezika. Apostoli, ispunjeni Duhom Božjim, navijestili su Isusa i toga dana kršteno je oko tri tisuće duša (usp. Djela apostolska, 2). Bilo je to novo krštenje, kojim su apostoli i svi kršćani primili plod otkupljenja što ga je za nas Isus osvojio na križu.

Ali Isus je znao da će ova vatra spasonosne ljubavi naići na prepreke, uzrokujući podjelu čak i unutar iste obitelji. Već je stari Šimun, nakon što je dijete Isusa proglasio Spasiteljem svih naroda, navijestio Mariji da će i on biti "znak osporavan" (Luka 2:34). Ali ta podjela neće prevladati: vatra i svjetlost

intenzivniji su od hladnoće i tame. Kršćani su krštenjem nositelji iste vatre Isusa Krista, apostoli, po božanskom pozivu. Kao što nam kaže sveti Josemaría: „Svojim apostolskim životom izbriši ljigavi i prljavi trag koji su ostavili nečisti sijači mržnje. – I osvijetli sve zemaljske putove Kristovom vatrom koju носиš u srcu”[1].

[1] Sveti Josemaría, Put, 1

Josep Boira / Photo: Erik Mclean  
- Unsplash

---

pdf | document generated  
automatically from [https://opusdei.org/  
hr-hr/gospel/evangelio-feria-v-jueves-  
vigesimonovena-semana/](https://opusdei.org/hr-hr/gospel/evangelio-feria-v-jueves-vigesimonovena-semana/) (4.04.2025.)